

焦點新聞

中大堰中「堰亮」路跑 2300多位師生一路奔馳至中央大學

發布日期：2024-03-15 文／校園記者沈育均、中大堰中



中大堰中「堰亮」路跑活動，疫情之後睽違三年登場，2300多位師生風雨無阻一路奔跑到中央大學，展現師生活力。照片中中大堰中提供

睽違三年再次登場的中大堰中「堰亮」路跑活動，3月15日下午盛大登場，2300多位師生風雨無阻一路奔馳到中央大學，以「奮力」帶來「力量」，傳遞師生青春與活力。中大校長周景揚和中大堰中校長李世峰擔任領跑，帶領全體教職員工生，一同迎向健康、亮麗的人生！

此次賽程全長6.5公里，以中大堰中銅馬所在的校門廣場為主場，行經三光路、中正路，再到中央大學校園。串聯中大木棉大道、國鼎圖書資料館、百花川松林步道和教研大樓等優美景點，沿途諦聽市區和郊區交織的和諧交響曲、欣賞如印象派下筆觸般的光影景緻。

儘管飄著綿綿細雨，隨著時間的推移雨勢漸大，但同學們的熱情卻不減反增，他們互相鼓勵、互相扶持，像一個大家庭般團結在一起，即使路面被雨水打濕，但他們的腳步堅定，不停地向終點邁進。參與的學生紛紛表示，很開心今年路跑活動能重啟，雖然路面有些濕滑，讓路跑變得更加艱辛，但卻增添高中生活令人難忘的回憶！

中大堰中校長李世峰期勉學生，無論風雨或和煦，都有上天的美意。只要持續努力、盡力發揮，都會有滿滿收穫。堰中學子近期各項表現亮麗，以中大堰中學生為主力的合球隊，獲得亞洲盃U16及U19組雙料冠軍。國語文競賽獲得桃園市二區高中團體組第一名、管樂社榮獲全國音樂比賽特優。大學升學更表現亮眼，多數學生皆在畢業後進入頂大等理想大學，堪稱允文允武、多才多藝的優秀人才。

這次路跑活動能順利完成，除感謝中央大學周景揚校長的全力支持之外，也謝謝中堰堰崗文教基金會楊文達董事長、家長會余斌全會長，以及校友會副理事長王珮毓市議員，對中大堰中活動的大力支持，讓堰亮路跑的聖火得以傳遞不息，也讓路跑帶來快樂，可以刻畫在每個學生的未來裡。



中大壩中「壩亮」路跑活動，中大校長周景揚和中大壩中校長李世峰擔任領跑，帶領教職員生迎向健康、亮麗的人生！蔣以新攝



時值木棉花開，2300多位師生風雨無阻奔馳在中大路木棉道，蔚為面壯觀。蔣以新攝

更新日期: 2024-03-15

文章分類: 焦點新聞